
 

 

Gondolatok a TOP_Plusz 3.1.1-21- PT1-2022-00001 program keretében a Stratégia és Akcióterv 

felülvizsgálatához a Fórum tagok részére készült kérdőíves felmérésről 

 

Pest vármegye munkaerőpiaci helyzetének vizsgálata alapján egy olyan térség képe rajzolódik ki, amely 

stabil alapokkal rendelkezik, ugyanakkor jelentős strukturális kihívásokkal néz szembe. A válaszadók 

többsége a munkaerőpiacot közepes vagy kedvező állapotúnak ítéli, ami arra utal, hogy a foglalkoztatási 

környezet működőképes, de nem mentes a feszültségektől. A legkritikusabb problémák a humán 

szolgáltatási ágazatokban jelentkeznek, az egészségügyben, a szociális ellátásban és az oktatásban 

súlyos munkaerőhiány tapasztalható. Ezek az ágazatok a térség társadalmi működésének alapjai, így 

hiányuk rendszerszintű kockázatot jelent. 

A szakmunkáshiány és a műszaki szakemberek hiánya tovább erősíti a gazdaságfejlesztési korlátokat. 

A térségben ugyanakkor nem jelentkezik számottevő hiány a kereskedelemben és a szolgáltatásokban, 

ami a helyi gazdasági szerkezet sajátosságaira utal. A mobilitás részben megoldott, de a közlekedési 

infrastruktúra minősége, a ritka buszjáratok és a vasúti kapcsolatok hiánya jelentős akadályt jelentenek 

a munkavállalók számára. A munkába járás sok esetben egyéni megoldásokra épül, ami hosszú távon 

nem fenntartható. 

A képzési kínálatot a válaszadók többsége megfelelőnek tartja, de a hiányszakmák képzése, a 

szakmunkásképzés és a digitális kompetenciák fejlesztése továbbra is kritikus terület. A szereplők 

közötti együttműködés jelen van, de nem elég intenzív, különösen a vállalkozói oldal bevonása gyenge. 

A térség legnagyobb kihívásai között a munkaerőhiány, a lakhatási nehézségek és a közlekedési 

problémák szerepelnek, amelyek együttesen határozzák meg a foglalkoztatási környezet minőségét. 

A fejlesztési igények közül kiemelkedik a gazdaságfejlesztési támogatások iránti igény, amelyet a 

képzési és közlekedési infrastruktúra fejlesztése, valamint a lakhatási programok követnek. A 

digitalizáció, az automatizáció, a technológiai paradigmaváltások fontosságát a válaszadók 

egyértelműen elismerik, ami jelzi, hogy a térség készen áll a modernizációra. Az együttműködési 

potenciál leginkább a képzés, gazdaságfejlesztés, szociális programok és mobilitás területén 

mutatkozik meg. 

Pest vármegye olyan térség, ahol a gazdasági növekedés feltételei adottak, de a humán erőforrások 

elérhetősége, a mobilitás és a képzési rendszer rugalmassága meghatározza a jövőbeli fejlődési pályát. 

A stratégiai beavatkozásoknak ezért egyszerre kell kezelniük a gazdasági, társadalmi és 

infrastrukturális kihívásokat. 

A 28 tagsággal rendelkező projekt Fórum 46%-a töltötte ki a kérdőívet. 
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